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        Αθήνα 24 Μαΐου 2012 

 
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 
Συμμετοχή του ΕΦΕΤ σε ημερίδα με θέμα : «10 χρόνια επέτειος της Ευρωπαϊκής 

Αρχής για την Ασφάλεια των Τροφίμων  και ένας χρόνος επέτειος της 
Βουλγαρικής Αρχής για την Ασφάλεια των Τροφίμων και του Κέντρου 

Αξιολόγησης της Επικινδυνότητας» 
 
Ο Ενιαίος Φορέας Ελέγχου Τροφίμων αποδέχτηκε την πρόσκληση της Αρχής για την 
Ασφάλεια των Τροφίμων της Βουλγαρίας για την συμμετοχή του σε ημερίδα με 
θέμα «10 χρόνια επέτειος της Ευρωπαϊκής Αρχής για την Ασφάλεια των Τροφίμων 
και ένας χρόνος επέτειος της Βουλγαρικής Αρχής για την Ασφάλεια των Τροφίμων 
και του Κέντρου Αξιολόγησης της Επικινδυνότητας» που πραγματοποιήθηκε στη 
Σόφια στις 21 Μαΐου 2012.  
 
Εκπρόσωπος της Ευρωπαϊκής Αρχής για την Ασφάλεια των Τροφίμων παρουσίασε 
τον ρόλο της Αρχής ως ένα ανεξάρτητο Ευρωπαϊκό επιστημονικό πόλο αναφοράς 
που εκδίδει γνωμοδοτήσεις βάσει της επιστημονικής αξιολόγησης όλων των 
διαθέσιμων δεδομένων. Αυτές οι γνωμοδοτήσεις αποτελούν την αφετηρία για 
τεκμηριωμένες αποφάσεις που λαμβάνονται από τα πολιτικά θεσμικά όργανα της 
Ευρωπαϊκής Ένωσης. Ο Διευθυντής του Κέντρου Αξιολόγησης της Επικινδυνότητας 
της Βουλγαρίας παρουσίασε τον ρόλο του Κέντρου το οποίο ιδρύθηκε το 2011 και 
αποτελεί μια ανεξάρτητη δομή της Βουλγαρικής Αρχής για την Ασφάλεια των 
Τροφίμων. Επίσης, το Κέντρο είναι το Εστιακό Σημείο της Ευρωπαϊκής Αρχής για την 
Ασφάλεια των Τροφίμων στην Βουλγαρία. 
 
Ο ΕΦΕΤ εκπροσωπήθηκε από το Εστιακό Σημείο της Ευρωπαϊκής Αρχής για την 
Ασφάλεια των Τροφίμων στην Ελλάδα. Παρουσιάστηκαν οι δράσεις του Ελληνικού 
Εστιακού Σημείου με έμφαση στην ανάπτυξη εθνικού δικτύου για την ανταλλαγή 
πληροφοριών σε θέματα αξιολόγησης και επικοινωνίας της επικινδυνότητας μεταξύ 
των εθνικών φορέων, των Κρατών Μελών και της Ευρωπαϊκής Αρχής για την 
Ασφάλεια των Τροφίμων, στην διοργάνωση επιστημονικών ημερίδων  και στην 
σημασία συνεργασιών μέσα από παρόμοιες πρωτοβουλίες επιστημονικών Δικτύων. 
 
Ο Πρόεδρος του ΕΦΕΤ, κ. Γιάννης Μίχας, χαιρετίζοντας την συγκεκριμένη 
πρωτοβουλία, δήλωσε ότι "O ΕΦΕΤ, με γνώμονα την προστασία των καταναλωτών 
και την διασφάλιση της δημόσιας υγείας και σε συνεργασία με τις υπηρεσίες τόσο 
της Ευρωπαϊκής Αρχής για την Ασφάλεια των Τροφίμων όσο και ομόλογων 
φορέων άλλων κρατών μελών της ΕΕ, θέτει τις βάσεις για επιστημονικά 
τεκμηριωμένα μέτρα  ως προς την ασφάλεια των τροφίμων" . 
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Στοιχεία επικοινωνίας για το Εστιακό Σημείο της Ευρωπαϊκής Αρχής για την Ασφάλεια 
των Τροφίμων :  
ΕΦΕΤ, Διεύθυνση Διατροφικής Πολιτικής & Ερευνών 
Τμήμα Έρευνας και Διατροφικών Μελετών 
Διεύθυνση :  
Κηφισίας 124 & Ιατρίδου 2, 11526 – Αμπελόκηποι  
Τηλ. : 210-6971685, 210-6971646 
Fax : 210-6971552 
e-mail : efsa@efet.gr 
 
Περισσότερες πληροφορίες για τις δράσεις του ΕΦΕΤ ως Εστιακό Σημείο της 
Ευρωπαϊκής Αρχής για την Ασφάλεια των τροφίμων θα βρείτε στην ιστοσελίδα : 
http://www.efet.gr/portal/page/portal/efetnew/efet/efsa 
 


